OLleHOYHBIN JTUCT
poauTenbcKoro KoHTpostst ctoioBoi MbOY COILLL Ne7 . Kommasik
Ha TIpeMeT OPraHU3alluy ropsUYero MUTaHUs ydaIuxcs.

Jlata mpoBeIeHUs! IPOBEPKH: va.Ob’ . QMK

Komucens (MaunMaTHBHAS TPYIING), IPOBOAUBIIAS IPOBEPKY B COCTABE:
{lk\t\)umm%o \”’)C/ Mok W&u)& \/ﬁ\\\/b/ Wt%w(mm& 1.C.

BBISIBHIIA,

Bonpoc HMa/ner

1 | Umeetca v B OpraHn3aLmm meHto?

A) aa, AnA BCeX BO3PACTHbIX Py v PEXMMOB QYHKLMOHUPOBaHUSA OpraHn3aLum \/

B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BbIBELIEHO /U UMKIMYHOE MEHIO A/1A 03HAaKOM/IEHWUSA poauTeNei U fetein?

A) ma \/

B) HeT

3 | BbiBelweHo Au exxeaHEBHOE MeHIO B y106HOM A9 03HaKOM/IEHWUSA poauTenei u getei mecre?

A)ga V/

B) HeT

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOpPLI 611047

A) £a, no Bcem LHAM l/

B) HET, UMEeIOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHM

5. | B MeH!0 OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHble 61t04a 1 NPoAYKTbI

A) pa, No BCem AHAM l/

B) HeT, UMeoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIe AHM

COOTBETCTBYET /N PErNaMEHTUPOBAHHOE LIMKANYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO NMPUEMOB MULLM PeXnMY GYHKLMOHNPOBAHMA
opraHv3aumn?

A) oa V

B) HeT

7. | ECTb /M B OpraHM3aLmMm NpUKas o CO3AaHnu 1 nopsake paboTsl bpakeparkHo kommuccun?

A) pa V

B) HeT

8 | OT BCcex M mapThil NpUroToBAEHHbIX Bt04 CHUMaeTcA Bpakepax?

A) pa V

B) HeT

BLISBAAAUCH M GaKTbI He AONYCKa K peanunsauum 6104 v NPOAYKTOB Mo pesy/ibTaTam paboTsl 6pakepaxHoi kommuccnn (3a
nepuos He meHee mecaua)?




A) HeT vV

B) na

Co3/aHbl M YC0BWA ANA OpraHn3aLiim NuTanua getei ¢ yuetom ocobeHHocTel 300poBbA (caxapHblit AnaberT, nuuwesble

i annepruum)?

A) na I//

B) HeT

11 | NpoBoguTcA v yb6opKa NOMELLEHMM NOCAE KaXKA0ro npuema nuuu?

A) pa V

B) HeT

12 | KauecTBeHHO An nposeaeHa y6opKa nomelleHuin s nprema nuly Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCHUK?

A) Aa Vv

B) HeT

13 | OB6Hapy»KMBAAWCb X B NMOMELLEHUAX NS NPUEMA MNULLM HACEKOMbIE, FPbI3YHbI U C/Iefbl UX XU3HeAeATeNIbHOCTH?

A) HeT \/

B) pa

14 | Co3gaHbl M yCNOBMA ANA COBNOACHNA eTbMU NPaBUA JIMYHON TUTneHbl?

A) pa l/

B) HeT

15 | BbIABAAZIUCH I 3aMeYaHMA K COBA0AEHUIO eTbMU NPaBUA INYHON TUTUEHbI?

A) Het \/

B) pa

BbISIBAA/INCE X NPU CPaBHEHUM PEaNN3YEMOro MEHIO C YTBEPKAEHHLIM MEHIO GaKTbl UCKAKOYEeHUA OTAE/bHbIX Batog 13

16 MEH0?

A) HeT \/

B) aa

17 | Umenn nu daKTbl BblAauM AETAM OCTbIBLUEN NULLM?

A) Het l/

B) na

Hpyrue 3amedanus
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